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�EMBED Equation.3���-îòíîñèòåëåí çàðÿä íà åëåêòðîíà



Ïîä äåéñòâèå íà åëåêòðè÷íîòî ïîëå åëåêòðîíèòå, èçëú÷åíè îò êàòîäà çàïî÷âàò äà ñå äâèæàò ñ îïðåäåëåíà ñêîðîñò. Òîâà äâèæåíèå ñå îïèñâà ñúñ ñëåäíàòà çàâèñèìîñò:



�EMBED Equation.3���, êúäåòî UA e íàïðåæåíèåòî ìåæäó àíîäà è êàòîäà.



Âúðõó âñÿêà çàðåäåíà ÷àñòèöà, êîÿòî ñå äâèæè â ìàãíèòíî ïîëå äåéñòâà Ëîðåíöîâà ñèëà:



�EMBED Equation.3���

Ñèëàòà íà Ëîðåíö èãðàå ðîëÿ íà öåíòðîñòðåìèòåëíà ñèëà



�EMBED Equation.3���



�EMBED Word.Picture.8���

�EMBED Equation.3���



n=14500 íàâ/m, S0=0,065m



UA,V�IKP,A.10-3�e/m,c/kg.109�VX,m/s.105�����������������

Èçâîä: ñêîðîñòòà íà åëåêòðîíèòå â åëåêòðîííî-ëú÷åâàòà òðúáà å ñ åäèí ïîðÿäúê ïî-íèñêà îò ñêîðîñòòà íà ñâåòëèíàòà.
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